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- CORRIGE -
PROBLEME 1. (10 points)
1. Le cofit de production . -
1.1. Pour deux articles : C(2) = 452 soit 452 €. - 0,5 point
} 1.2. Pour quinze articles : C(15) = 562,50, soit 562,50 € 0,5 point
2. 2.1. Dérivée : f(x) =3x*-33x+30 1 point
2.2. Résolution de I’équation  x?- 11x +10 0
A=(-11)>-4x10=81=9? 0,5 point
xi=1letx=10 1 point
2.3. Signe de f°(x) : Six appartient a [0 ;1]U[10;15], £ (x)>0 . -0,25 point
Si x appartient & [1 ;10L, £ (x) <0 0,25 point
Tableau de variation : \ v
X 0 1 10 15
Signe de f° ’(x) + 0 - 0 + 0,5 point
' 4,5 562,5
Variation de f 764,53 , : )
\ / 1 point
450 | 100 |
2.4. Tableau de valeurs : : , 1 point
X 0 1 3 5 7 9 10 | 11 12 |14 | 15 :
f(x) | 450 |464,5(418,5(312,5{194,5{112,5{ 100 {114,5]| 162 | 380 |562,5
2.5. Représentation graphique :  (points placés : 0,5 pt ; tracé 0,5 pt) - 1 point
3 Exploitation :
" 3.1. Cott de production inférieur a 250 € Traits de construction apparents 0,5 point
- La condition est respectée entre 6 et 13 articles (ou x appartenant a [ 6 ; 13 ] ) 0,5 point
3.2. Le coft de production est minimal pour 10 articles produits. 0,5 point
3.3. Le coiit de production minimal est de 100 €. 0,5 point
PROBLEME I (10 points)
- 1. Le taux mensuel proportionnel est de 0,45 % (ou 0,0045). 5,4/12=10,45 0,5 point
v v . 56000 x 0,0045 ~ . N .
2. La mensualité est 1210045 =1299,8120, soit a =1299,81 €. 1 point

3. Le cotit total du crédit est 1299,81 x 48 — 56 000 = 6 390,88r€
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- CORRIGE -

4. Tableau d’amortissement (8 x 0,25 pt) - 2 point
Capital restant dfi Intérét Amortissement Mensualité
, (en€) (en €) (en €) (en €)
1 mois 56 000 252,00 1 047,81 1 299,81
2" mois 54 952,19 247,28 1 052,53 1299,81
3" mois 53.899,66 242,54 1 057,27 1 299,81
5. 5.1. Raison q = 1,0045 (0,5 pt) ; premier terme : U; = 1 047,81 (0,5 pt) 1 point
: . _ 48 :
5.2, Somme des amortissements : S, = 1047,81% =55999,8916
Soit S48 =55 999,89 € _ 1 point
Cette somme correspond au capital emprunté. 0,5 point
6. 6.1. Equation de la durée de remboursement : 56000 =1000 x % 0,5 point
0,252=1-1,0045";1,0045™ = 0,748 ’ 1 point
6.2. Résolution de I’équation : In (1,0045 ™) =1n 0,748 0,5 point
-nin1,0045 =1n0,748 ; n = —M = 64,7 Soit 65 1 point
In1,0045 -
6.3. La nouvelle durée de remboursement est de 5 ans et 5 mois. 0,5 point
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